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COKGENLER TEST -2

1. BIr dig agi BiglisGndn bir ig ag1 di¢dsbne oram 1.

olan dOzgln bir cokgenin kbgagen sayim kagtir? 3
A) 20 B) 16 C} 14 Cy10 E) 6

2. Dazgiin 12 genin bir I aginm dlglsd kag derece-
dir?
Ay 180 B} 150 CHiso

D} 120 E} 100

3.  BIrlg agisimin digiisil 160° olan diz2yiin gokgen kag
lkenarlidir?

Ay g B8)18 Crz4 )32 E) 36
4. . M (B) + m [D) = 180°
D = 0, C, E noktalarn
dofrusa!
A B

T,
$eklldeki varilare gére, m{(BCE) lgin agafwiakierden
hanglsl deima dodrudur?

B} m(Ci — miB) C) miA)

E) m{D) - m{B}

A} 2m{D) - miB)
D) m{B)

5.

T.

o ABCD dbntgen
G [AF) ve [BG| sirasiyla
A ve B agHdarmin agior-
C
A E / taymdur.
110e miBEF) = 110°
Pl Fal

m(Y - miC} = 12°

Yukaridaki vertiere gira, m(D) kag derecsdir?

A) 78 B) 80 c)oz D} 100 E} 110

Konveks bir gokgenin andigk ﬂg' ic agisimin sighmlari st-
rasiyla 110¢, 1207, 130° dir. '

Bu gokgenin diger Ig agilan eg olup herbirinin dlgi-
mi 144° iss, gokgen kag keharhdir?

A) 10 c)e D)7 E} 6

B) 9

[BM] v [GL)

agiortaylarde.
-

m{ADC) = 79°
T

m{DAB} = 108°

Yukarrdak! verllere gére, LKB agisinin Siglisd kg
derecedir?

A)B6 B} 76 C}Be D) 85 E) 106

ABCDE..
bir dizgin cokgen
[PF L[PT
|PD = |PB
e
m{EDF) = 15°

Yulardakf vertlere gare, dizglin ¢okgenin kenar sa-
yist kagtir?

A) 18 8115 Cy12 DY 10 Eye
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10.

11.

D ABCD bir delttait
10 14 |AD| = 10 cm
Adeoe IDGJ_:IScm
m(DAB) = 50°
B

Yuhandak! verilere giire, [AC] kisegenl kag cm dir?

A) 20 B)12+5%3 CH12+4+43
D)B+543 E}E+443
o ABCD dérigen
o [AD] / [BC]
[AB] L [BC]
e -
m(DAC) = m{CAB)
JAD| = [AC|
A B

Yularidakl vorliore gére, m{DCB) kag derecedir?

AV100° By110°  C)ne2eap D1 By 117°
A 3% p [CD) L[DE]
p (AB] #[ED]
[AE] # {BC]
8 c |AB| = 543 cm
IBC| = 4 gm
[ED| = 293 em
D
€ 24 JAE} = 6 em
Yukandaki verllere gire, |DC| kag cm dir?
A2 B)¥E C)VZ D} 1 E) %
ABCDEF dizgan alhigen
A{ACE) = 35 cm?

Seklidekl vetliere gore, dDxgUn altigenin alam kag
em? dir?

Al1a B) 36 £) 48 Dy 72 E} 88

YANITLAR

14.

15.

16.

ABCDE dizqin beggen
KLDC kare

Buna gire KBC agisinin Bigiiail kag derecedir?

AY 68 B} 7o cymM D) ¥z Ey:
ABCD dartgen
K, L, M, N kenar
orta noktatandir.
[NH] L [LM]
DB =8¢m
" A(KLMN) = 48 cm?
Yukaridaki verllera gore, (NH| kag cm dir?
Ay12 B) 11 Cl 1{_} oe E}a
[ c ABCD dirigen
[AC] A agisimin agiortay:
2 [AB] # [DT]
A 3 A(A
. i DC)
Yukaenidakl verllere ghre, ACABCD) aram kactir?
4 3 2 2 4
Aj = By = oy o= EY -
l? }7 I'? ) 3 ) =

G dizgln sekizgenin
afjirtk merkezi

Bir kenarnmin uzunlugu
22 em dlir
[GH] L [BC]

5 ¢
Yukaridaki verllere gSre, A{GEH) kag em? dir?
M2+4Z BISZ C)3+24Z7 D)4++2 E)3+92
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